

(保124)

令和元年9月18日

都道府県医師会
社会保険担当理事 殿

日本医師会常任理事
松本吉郎

令和元年度診療報酬改定関連の官報掲載事項の一部訂正の送付について
(特定保険医療材料及びその材料価格(材料価格基準)の一部の改正)

下記の通知について、厚生労働省保険局医療課より令和元年度診療報酬改定関連の官報掲載事項について一部訂正の事務連絡がありましたので、お知らせ致します。

今回の訂正は、下記の通り、令和元年8月19日付け厚生労働省告示第88号「特定保険医療材料及びその材料価格(材料価格基準)の一部を改正する件」に掲載された価格の訂正になります。

つきましては、今回の訂正内容に関して、貴会会員に周知下さるようお願い申し上げます。

記

028 胃管カテーテル

(2) ダブルルーメン ① 標準型

(訂正前) 446 円⇒ (訂正後) 447 円

(添付資料)

1. 官報掲載事項の一部訂正について
(令和元年. 9. 11 厚生労働省保険局医療課)
2. 官報 (令和元年.8.19 号外第94号抜粋)

事務連絡
令和元年9月11日

地方厚生（支）局医療課
都道府県民生主管部（局）
国民健康保険主管課（部）
都道府県後期高齢者医療主管部（局）
後期高齢者医療主管課（部）

御中

厚生労働省保険局医療課

官報掲載事項の一部訂正について

令和元年8月19日付官報（号外第94号）に掲載された令和元年度診療報酬改定に伴う関係告示については、別添のとおり、官報掲載事項の訂正が行われる予定ですので、予めお知らせします。

別添

ページ	段	行	誤	正
-----	---	---	---	---

令和元年八月十九日（号外第九十四号）厚生労働省告示第八十八号（特定
保険医療材料及びその材料価格（材料価格基準）の一部を改正する件）

（原稿誤り）

二〇九	下	— 終りから三	— 446円	— 447円	—
-----	---	---------	--------	--------	---

006	体外式連続心拍出量測定用センサー	37,200円	
007	血管内超音波プローブ		
	(1) 標準		
	① 太径	68,500円	
	② 細径	84,200円	
	(2) バルーン付		
	① 太径	173,000円	
	② 細径	183,000円	
008	血管内短鏡カテーテル	166,000円	
009	血管造影用カテーテル		
	(1) 一般用	1,890円	
	(2) バルーン型(I)	13,400円	
	(3) バルーン型(II)	30,900円	
	(4) 心臓バルチパーパス型	3,500円	
	(5) サイジング機能付加型	3,230円	
010	血管造影用マイクロカテーテル		
	(1) オーパーザワイヤー		
	① 選択的アプローチャ型		
	ア プレードあり	38,500円	
	イ プレードなし	35,800円	
	② 造影能強化型	30,800円	
	③ デタッチャブルコイル用	53,400円	
	(2) フローガイドレックト	64,300円	
	(3) 遠位端可動型治療用	74,500円	
011	心臓造影用センサー付カテーテル	113,000円	
012	血管造影用ガイドワイヤー		
	(1) 交換用	2,450円	
	(2) 微細血管用	13,900円	
013	経皮的冠動脈形成術用カテーテル用ガイドワイヤー		
	(1) 一般用	12,500円	
	(2) 複合・高度狭着部位用	16,800円	
014	冠動脈造影用センサー付ガイドワイヤー	158,000円	
	(1) フローセンサー型	262,000円	
	(2) コンビネーション型		
015	弁拡張用カテーテル用ガイドワイヤー		
	(1) ガイドワイヤー	24,400円	
	(2) 滑膜弁誘導用スタイレット	24,500円	
016	テカネシタム [®] 吸入装置用患者吸入セット	5,970円	
017	3管分離逆止弁付バルーン直腸カテーテル	1,120円	
018	削除		
019	携帯型テラスボーザ [®] 注入ポンプ		
	(1) 化学療法用	3,300円	
	(2) 標準型	3,180円	
	(3) PCA型	4,460円	
020	テラスチックカニューレ型静脈内留置針		
	(1) 標準型	91円	
	(2) 針刺し事故防止機構付加型	96円	
021	中心静脈用カテーテル		
	(1) 中心静脈カテーテル		
	① 標準型		
	ア シンダ [®] ルルーメン	1,790円	
	イ ワルチルルーメン	7,210円	
	② 抗血栓性型	2,290円	
	③ 極細型	7,490円	
	④ カフ付き	20,000円	
	⑤ 酸素飽和度測定機能付き	35,500円	
	⑥ 抗菌型	9,730円	
	(2) 末梢留置型中心静脈カテーテル		
	① 標準型		
	ア シンダ [®] ルルーメン	1,700円	
	イ ワルチルルーメン	7,320円	
	② 特殊型		
	ア シンダ [®] ルルーメン	13,400円	
	イ ワルチルルーメン	20,900円	
022	抗悪性腫瘍剤注入用肝動脈塞栓材	1ml当たり1,240円	
023	涙液・涙道シリコンチューブ	18,800円	
024	脳・脊髓腔用カニューレ		
	(1) 排液用		
	① 皮下・硬膜外用	2,860円	
	② 頭蓋内用	6,170円	
	③ 脊髄クモ膜下腔用	12,100円	
	(2) 脳圧測定用	74,900円	
025	套管針カテーテル		
	(1) シンダ [®] ルルーメン		
	① 標準型	2,020円	
	② 細径穿刺針型	5,150円	
	(2) ダゲルルーメン	2,540円	
	(3) 特殊型	48,000円	
026	栄養カテーテル		
	(1) 経鼻用		
	① 一般用	183円	
	② 乳幼児用		
	ア 一般型	94円	
	イ 非DEHP型	147円	
	③ 経腸栄養用	1,630円	
	④ 特殊型	2,110円	
	(2) 腸瘻用	3,880円	
027	気管内チューブ		
	(1) カフあり		
	① カフ上部吸引機能あり	2,610円	
	② カフ上部吸引機能なし	569円	
	(2) カフなし	616円	
028	胃管カテーテル		
	(1) シンダ [®] ルルーメン	89円	
	(2) ダゲルルーメン		
	① 標準型	446円	
	② 特殊型	1,510円	
	(3) フラグネット付き	6,270円	